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Živjeti u Hrvatskoj, u svom rodnom mjestu, putujući na naše more ili glavni u grad čovjek ima
prilike vidjeti pravu ljepotu, koje ustvari nije ni svjestan.

  

Gledajući filmove i razne programe imamo doticaj sa svijetom o kojem počinjemo maštati.

  

  

Hrvatska je lijepa zemlja, ali često se dovodimo u pitanje kako izgleda svijet i stvaramo si
komplekse da je naša zemlja geografski mala, te da zbog toga »nismo vidjeli ništa«, i tada
počinjemo sanjariti o svijetu.

  

Daleko od toga da svijet nema predivne destinacije i poglede, ali ono što je bitno u cijeloj priči
jest da i Hrvatska ima toliko mnogo, a da toga nismo ni svjesni.

 1 / 4



Hrvatska ima toliko mnogo, a da toga nismo ni svjesni

Autor Martinia Junković
Nedjelja, 03 Siječanj 2016 11:02 - Ažurirano Četvrtak, 28 Siječanj 2016 09:03

  

Dan kada odlučimo istražiti svijet, preseliti se u drugu zemlju, putovati, sigurno donosi osjećaj
uzbuđenja, ali ne želim nikoga razočarati, već dati ljudima jedan pozitivan i stvaran aspekt o
našoj zemlji, da sve o čemu maštamo, zapravo mi već i imamo.

  

  

Osobno sam smatrala da ću u svijetu vidjeti mnogo više, a danas znam da Hrvatska to sve već
posjeduje i sama.

  

Imala sam priliku živjeti u glavnom gradu Hrvatske pet godina te sam mislila da je svijet od toga
mnogo drugačiji, ljepši, moderniji, zanimljiviji. No, princip života svugdje je isti, od institucija,
poslova, pogleda na grad, gradskog prijevoza, noćnog i dnevnog života.

  

  

Danas mogu reći, Zagreb nije ništa manje bolji od bilo kojeg kozmopolitskog grada. Razlika je u
nijansama, najbitnija razlika je u tom nekom standardu, ali to čak nije pretjerano ni vidljivo.
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O našoj obali ne moram ni govoriti. Mi sve to također imamo, i ne samo to, uredni smo, ulice su
nam lijepo uređene, a naši ljudi su zaista lijepi.

  

  

Prošetati centrom Zagreba, ekvivalentno je šetnjom po bilo kojoj svjetskoj metropoli.

  

Jesam li već spomenula što naše more nudi? Naravno da jesam.

  

Hrvatska ima ljepotu koje se nitko od nas ne treba posramiti i zaista u svijetu nećemo naći ništa
mnogo ljepše, ali ipak možemo i naći lijepe stvari, a tako i steći dodatna životna iskustva, ali
ćemo i spoznati da lijepa naša domovina sve to već posjeduje.

  

  

To je još jedan dobar razlog da je čuvamo i da se borimo za nju.

  

Martinia Junković
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Posveta za ovaj komentar ide osobi koja me je inspirirala, u Bodrum.
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